

“ELANTRA 悦动” 在杭州炫耀登场

4月12日,“ELANTRA 悦动”在北京现代浙江韩通汽车有限公司炫耀登场。此次上市的 ELANTRA 悦动车型配置丰富,共有 1.6L 和 1.8L 两种排量 6 款车型可供消费者选择,价格区间从 9.98 万元到 12.98 万元之间。

现代汽车是来自韩国的品牌,“ELANTRA 悦动”又是为锐意进取的都市年轻一代精心打造的新款 2008 战略车型,时尚动感的外型设计迎合了新生代的审美观念,2650mm 的超长轴距,宽大舒适的驾乘空间兼顾了家用与商务,全面周到的安全配置堪与中高级轿车相媲美的安全性更是中级车市场的安全典范。除此之外,“ELANTRA 悦动”还于细微之处显示关怀,对原型车 New Elantra 进行了本土化改造,使其拥有全新的底盘、传动系统和悬挂系统,并搭载全新调校的发动机,经济环保的动力系统在带来操控快乐的同时兼有良好的燃油经济性,它在燃油经济性方面比国内在售伊兰特车型有了显著的提高。



奇瑞 A1: 小车大价值 炫动海内外

在上市仅仅九个月时间后,奇瑞 A1 以单一排量、单一型号,取得了连续月销量超 3000 辆的好成绩,不仅晋级国内两厢车的第一梯队,而且还热销埃及、俄罗斯、乌克兰等众多国家和地区。这款奇瑞公司倾心打造的小车凭什么迅速走红?在奇瑞 A1 的背后蕴含的是什么样的力量?

国际标准成就奇瑞 A1 的高定位

作为一款面向全球市场开发的“世界车”,奇瑞 A1 从外观、技术、制造等各方面,都采取与国际一流的技术组织展开合作,以国际标准打造实施。奇瑞 A1 的外观整体造型风格具有浓郁的“亚平宁气息”,地中海橄榄状车头设计,楔形晶钻一体式前头灯组,车尾门与后车轮的紧贴式设计,高位腰线勾勒出挺拔身姿,整体外观充盈了现代国际小车的流行时尚因子。在技术方面,奇瑞 A1 搭载了由奇瑞自主研发的具有国际一流水平的



ACTECO 发动机,该发动机低转速大扭矩,具有突出的动力性和燃油经济性;经过精心调校的底盘操控灵活自如;通过世界权威机构检测的正面、侧面、追尾碰撞要求的安全性可靠。在制造方面,奇瑞 A1 车身采用了最先进的机器人控制全自动焊接技术;同时使用了全球著名的德国 DURR 喷涂生产线;采用的高科技的空腔注蜡工艺技术,可确保整车 12 年不腐蚀。在整合全球技术、资源、工艺的基础上研发生产的奇瑞 A1,一举颠覆了国内小车低价低质的市场形象,脱胎换骨为精品高档小车的代名词。

高价值闯天下,小车炫动海内外

除了拥有国际水准的科技和工艺之外,奇瑞 A1 还从配置和服务等方面,赋予了产品更高更丰富的价值,奇瑞 A1 配置有 ABS+EBD、双安全气囊、三点式预紧安全带、发动机电子防盗系统、倒车雷达、防眩目后视镜等主被动安全装备,以及四门电动车窗、电动后视镜、MP3、高级行车电脑、瞬时油耗显示、车门自动闭合机构等实用型和舒适性配置。在服务方面,奇瑞 A1 4 年/12 万公里国际标准保修期限,在为消费者提供更多更长的增值服务的同时,也创造了国内两厢轿车汽车服务行业的标准,开创了小型车售后服务的新纪元。

凭借高价值,奇瑞 A1 不仅得到了国内消费者的充分认可,还受到了海外消费者的广泛喜爱,一位俄罗斯的用户就这么评价奇瑞 A1:漂亮,安全,配置高,价格经济,这样的小车买了值。

奇瑞 A1 作为奇瑞小车家族中的领军车型,是奇瑞不遗余力打造的一款精品小车。奇瑞 A1 的突出表现,为国内两厢车市场提供了一个值得借鉴的案例。

【试驾】

颠覆国产车传统印象

试驾奇瑞 A5 1.6L

朋友买了一辆奇瑞 A5,一天到晚话不离他的小五。说实话,对奇瑞这个品牌的汽车本人一向耳闻目睹不少,但还真的是从未亲身体验过,所以听朋友夸耀也只是一笑而过。然而,周末随他一起郊游,开了下奇瑞 A5,竟让我的观念发生了彻底改变。

朋友有了车就闲不住,常叨念要自驾旅游,可工作忙碌哪里有时间,不得已只能周末拉着我去京郊的桃源仙谷。这是他最近新搜出来的去处,据说春天漫山遍野的早春花,十分壮观美丽。我暗自唏嘘,恐怕就能看见花骨朵吧。然而执拗不过他,只能随他同去。为了向我展示他的车,也为了彻底转变我对自主品牌车不置可否的态度,一路都是由我来开车。

刚开始看到这辆车时,确实让我很惊讶,它的外形一改国产车的小家子气,圆弧状车身很显气派,前大灯和进气格栅与圆润的车体有很好的呼应,其漆面细致平滑。打开车门,操作台的整体做工也很流畅,设计新颖,尤其是黑屏仪表和方向盘音响控制键的设计很是时尚,手柄和座椅的材质质感不错。

点火踩油门,油门响应速度很快,感觉上离合力度与行程配合很恰当,车子平稳启动,没有推背感。出了小区加档踩油门,车子反应甚是灵敏,加速迅速,动力传输平稳。更让我意想不到的是,在很低的转速下,这款车的扭矩就能达到很高的水平。朋友看了我的反应之后很是洋洋得意。

出了朋友家小区,就到了劲松桥,一路要过许多个红绿灯,而且又经常是拥堵路段,所以车速不高,常常要起步停车,但是这种低速高扭的发动机提速快,低速行驶也可获得较大功率和扭矩,倒真适合城市内行车。

到了三元桥就拐上了京顺路,一路上很畅通,我们便放开油门一路疾驰,变档加速,动力输出感觉后劲十足,在没有摄像头的地方,挂了三档车速就有了 90Km/h,真够酷的。而且车内发动机噪音很小,隔音效果很好。朋友说,这车里装的就是奇瑞那款自主生产的 ACTECO 发动机,1.6 排量的最大功率 80KW,最大扭矩 147Nm,要是能放开速度跑,那才叫爽呢。

还有这款车的操控性能也要赞一下。也许是体味到这款车动力上的冲劲了,我们一路超车,变线时车身平稳,路感清晰,无侧倾和甩尾现象,过一些颠簸路段时,车辆的贴地性能也表现得十分良好。

到了桃源仙谷,不知是初春树木还未发芽,大地仍然一片萧杀,还是这景区夸大其实,我们并未看到想象中的桃源仙境的感觉,不过还真是找到了几个桃花骨朵,没转多久,吃了一顿农家菜就打道回府了。

回去的路上我们决定测试一下油耗,由于出门的时候是加满了油的,所以到了劲松后又加了一次油,来回近 200 公里路,竟然只消耗了 15 个多油,得,再服一次。

奇瑞 A5 这款车在这个价格同类车型中,无论是性能和做工上都算是上上等了,这款车,也真正改变了我对国产车的态度了。

恋上温泉 爱上福通

——浙江福通车主 4 月精彩出游

4 月 12 日、13 日,浙江福通的 30 余位车主在 4S 店的带领下,在华东温泉之乡——金华武义度过了愉快而有意义的两天。

3 月在浙江福通购买福克斯、致胜等车型的 30 余位车主成为了幸运者,并且享受到了每车一人全程免费的待遇,真正体验了福特所倡导的“活的精彩”的理念!

在享受浙江福通带来的关怀之外,还可以陪在家人身边,感受商界之外的闲暇与舒适——在泡完温泉后,30 余位福通车主还在碧波荡漾的水上餐厅进行了其乐融融的晚宴。而之后的晚会更是精彩纷呈。

在第二天的自然探索之旅中,大家开着自己的爱车,穿梭在绿树山路间,进入绿色的大自然怀抱,在葱葱郁郁的古树中流连忘返,沿着厚厚的树叶拾阶而上,在天然氧吧里尽情地呼吸,在广阔无垠的森林浴场里尽情地畅游。随后还参观了郭洞古镇,感受浙江源远流长的人文气息。

大家游玩的兴致还没丝毫减退,回程的时刻就已来临,为了星期一的工作,大家都恋恋不舍地开着爱车返回杭州。



喜庆旗云 40000 纪念版上市
4000 豪礼具情送
VIP 服务 纪念徽章 纪念版上市
— 全国4000辆限量发售 —
CHERY

庆旗云热销 40 万辆,奇瑞全国限量推出 4000 辆旗云纪念版。即日起,购车即得价值 4000 元 VIP 贵宾卡,店内所有货品随您选。纪念经典,尊贵任享。

奇瑞汽车 更安全 更节能 更环保

网址:www.chery.cn
客服热线:400-883-8888

经销商

浙江奇祥汽车销售服务有限公司

销售热线:0571-88178166